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О…….ко Т.І. (часто халатно пояснює матеріал, 

посилається на розумову здатність студентів, коли 

ті не розуміють її пояснень, необ'єктивно оцінює, 

здійснює СЕКСИЗМ І ЗНИЖУЄ ДІВЧАТАМ БАЛИ (а 

ХЛОПЦЯМ навпаки), часто сама погано орієнтується 

у матеріалі і не визнає власних помилок, буває 

грубою)

Т……..нко І. М.. Ще минулого року порушив право на 

конфеденційність інформації і продовжує це робити 

зараз з іншим курсом. Дозволяє собі СЕКСИСТСЬКІ 

ЖАРТИ та обговорення результатів інших студентів. 

Особливо обговорення і ПРИНИЖЕННЯ ДІВЧАТ і їх 

результатів зі старостами-хлопцями.



Пані К…..ль також є сексисткою і вважає, 
що якщо на курсі ____ студентка*(так, 

тільки ДІВЧАТА, ХЛОПЦІВ ЦЕ НЕ 
СТОСУЄТЬСЯ) не знає на достатньому для 
неї рівні вищу математику, щоб отримати 

залік, вона може уже забирати документи 
і відчислятись, додавши також що, щоб не 

почуватись неповноцінною, їй краще 
ЗНАЙТИ ЧОЛОВІКА/ПРАЦЮВАТИ 

НЯНЕЮ/КУХАРКОЮ тощо. 



Викликає жах лекційна програма з О…... Не має жодний 
претензій до самих викладачів, але по факту ми 

забов'язанні вивчати сексистські, опереджені та часом 
псевдонаукові відомості. 

К…. (необ'єктивне оцінювання, наявність неумісного
сексизму на лекціях, відсутність матеріалу, за яким 
можно нормально підготуватися до лабараторних, 

навіть у практикумі з лабораторними)

С…. С.. М… тому що не обєктивна система оцінювання, 
приниження гідності студентів та своїх колег по цеху, 

гендерна несправедливість, використання
російськомовних джерел



89,8% 90,5%
97,5% 98,1%

6,8% 6,1%
1,4% 1,0%3,3% 3,4% 1,1% 1,0%

дискримінаційні ВИСЛОВЛЮВАННЯ 
(образливі, принизливі твердження 

щодо осіб на підставі статі, 
зовнішності, одягу, сексуальної 

орієнтації тощо)

утиски (небажана для особи та/або 
групи осіб ПОВЕДІНКА, метою або 

наслідком якої є приниження їхньої 
людської гідності за певними 

ознаками або створення стосовно 
такої особи чи групи осіб напруженої, 
ворожої, образливої або зневажливої 

атмосфери)

дії сексуального характеру, виражені 
СЛОВЕСНО (погрози, залякування, 

непристойні зауваження)

дії сексуального характеру, виражені 
ФІЗИЧНО (доторкання, 

поплескування)

ЧИ ВЧИНЯЛИСЯ В УНІВЕРСИТЕТІ З БОКУ ІНШИХ ОСІБ ЩОДО 
ВАС ТАКІ ПРОЯВИ ПОВЕДІНКИ?

Ні Так, з боку викладачів або представників адміністрації університету Так, з боку інших студентів



9,4%

20,6%
16,4%

9,6%

44,0%

Повністю дієвим Радше дієвим Радше не дієвим Взагалі не дієвим Важко 
відповісти/Не 

подавав скарги

ОЦІНІТЬ НАСКІЛЬКИ, НА ВАШУ ДУМКУ, ДІЄВИМ Є МЕХАНІЗМ 
ПОДАЧІ СКАРГИ ЩОДО НЕЗАДОВОЛЕНОСТІ ОСВІТНІМ 

ПРОЦЕСОМ В УНІВЕРСИТЕТІ:



8,4%

22,2%

33,9%
35,5%

Так Швидше так Швидше ні Ні

ЧИ ПОТРЕБУЄТЕ ВИ ПСИХОЛОГІЧНОЇ ДОПОМОГИ ЩОДО 
ПІДТРИМКИ ТА ЗБЕРЕЖЕННЯ МЕНТАЛЬНОГО ЗДОРОВ'Я?









Чоловіча, 
47,5%Жіноча, 

52,5%

ВКАЖІТЬ, БУДЬ ЛАСКА, ВАШУ СТАТЬ:



2,7 4,5 2,1 2,2 1,9

94,5 92,1
94,9 95,1 94,8

2,8 3,4 3,0 2,7 3,4

...колег Вашої статі ...колег протилежної статі ...керівництва кафедрою …керівництва 
факультету/інституту

… університетської 
адміністрації

ЧИ ДОВОДИЛОСЬ ВАМ У ПРОЦЕСІ ЗДІЙСНЕННЯ ПРОФЕСІЙНОЇ 
ДІЯЛЬНОСТІ В УНІВЕРСИТЕТІ ВІДЧУВАТИ УПЕРЕДЖЕНЕ СТАВЛЕННЯ ДО 

СЕБЕ ЧЕРЕЗ ВАШУ СТАТЬ З БОКУ…

Так Ні Важко відповісти



Так
78%

Ні
22%

ЧИ ОЗНАЙОМЛЕНІ ВИ З ПОЛІТИКОЮ УНІВЕРСИТЕТУ ЩОДО 
НЕДИСКРИМІНАЦІЇ ТА РІВНИХ ГЕНДЕРНИХ МОЖЛИВОСТЕЙ 
(як окремий документ або напрям корпоративної політики 

університету)?



0,9

0,6

0,9

2,2

0,9

97,2

98,1

96,0

94,7

97,0

1,8

1,3

3,2

3,1

2,2

Працевлаштування до університету

Направлення на підвищення 
кваліфікації/перенавчання

Оплати праці

Розподілу педагогічного навантаження

Складання розкладу занять

ЧИ СТИКАЛИСЬ ВИ З ДИСКРИМІНАЦІЄЮ ЗА ОЗНАКОЮ СТА́ТІ 
ПІД ЧАС…

Так Ні Важко відповісти



10,8

75,6

1,9

11,7

Чоловіки мають 
більше шансів

Шанси є рівними Жінки мають більше 
шансів

Важко відповісти

ЯК ВИ ВВАЖАЄТЕ: ЧИ МАЮТЬ ЧОЛОВІКИ ТА ЖІНКИ ДІЙСНО 
ОДНАКОВІ ШАНСИ НА ПРОФЕСІЙНЕ ЗРОСТАННЯ ТА КАР'ЄРНЕ 

ПРОСУВАННЯ У РАМКАХ УНІВЕРСИТЕТУ?



1,8

15,0

76,7

6,5

Жінки Чоловіка Немає різниці Важко відповісти

ЯКЩО Б ВАМ ЗАПРОПОНУВАЛИ ОБРАТИ ПІД ЧИЇМ 
КЕРІВНИЦТВОМ ПРАЦЮВАТИ – ЖІНКИ ЧИ ЧОЛОВІКА, 

ТО ЯКОЮ Б БУЛА ВАША ВІДПОВІДЬ?



94,6

92,9

98,7

99,2

2,6

2,8

0,5

0,5

1,5

3,5

0,3

0,2

1,3

0,8

0,4

0,1

ДИСКРИМІНАЦІЙНІ ВИСЛОВЛЮВАННЯ (ОБРАЗЛИВІ, ПРИНИЗЛИВІ 
ТВЕРДЖЕННЯ ЩОДО ОСІБ НА ПІДСТАВІ СТАТІ,  ЗОВНІШНОСТІ, 

ОДЯГУ ТОЩО)

УТИСКИ (НЕБАЖАНА ДЛЯ ОСОБИ ТА/АБО ГРУПИ ОСІБ 
ПОВЕДІНКА, МЕТОЮ АБО НАСЛІДКОМ ЯКОЇ Є ПРИНИЖЕННЯ 
ЇХНЬОЇ ЛЮДСЬКОЇ ГІДНОСТІ ЗА ПЕВНИМИ ОЗНАКАМИ АБО 

СТВОРЕННЯ СТОСОВНО ТАКОЇ ОСОБИ ЧИ ГРУПИ ОСІБ 
НАПРУЖЕНОЇ, ВОРОЖОЇ, ОБРАЗЛИВОЇ АБО ЗНЕВАЖЛИВОЇ 

АТМОСФЕРИ)

ДІЇ СЕКСУАЛЬНОГО ХАРАКТЕРУ, ВИРАЖЕНІ СЛОВЕСНО 
(ПОГРОЗИ, ЗАЛЯКУВАННЯ, НЕПРИСТОЙНІ ЗАУВАЖЕННЯ)

ДІЇ СЕКСУАЛЬНОГО ХАРАКТЕРУ, ВИРАЖЕНІ ФІЗИЧНО 
(ДОТОРКАННЯ, ПОПЛЕСКУВАННЯ)

ЧИ СТИКАЛИСЬ ВИ ВПРОДОВЖ ОСТАННЬОГО РОКУ РОБОТИ В 
УНІВЕРСИТЕТІ З НАСТУПНИМИ ПРОЯВАМИ ПОВЕДІНКИ:
Ні Так, з боку інших викладачів Так, з боку представників адміністрації Так, з боку студентів



Так
21%

Ні
79%

ЧИ ХОТІЛИ Б ВИ ПІДВИЩИТИ РІВЕНЬ СВОЄЇ 
ПРОФЕСІЙНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ У СФЕРІ ГЕНДЕРНОЇ 

ПОЛІТИКИ?

Так
20%

Ні
80%

2022-2023 2023-2024



2,2 3,1

11,8

31,4

51,5

1 - повністю 
несприятливий

2 3 4 5 - повністю 
сприятливий

ОЦІНІТЬ, БУДЬ ЛАСКА, НАСКІЛЬКИ СПРИЯТЛИВИЙ МОРАЛЬНО-
ПСИХОЛОГІЧНИЙ КЛІМАТ У ВАШОМУ ПРОФЕСІЙНОМУ КОЛЕКТИВІ?

(1 – ПОВНІСТЮ НЕСПРИЯТЛИВИЙ, 5 – ПОВНІСТЮ СПРИЯТЛИВИЙ)



9,7 11,6
5,4

84,5
78,4

88,5

5,8
10,0

6,1

Образи, зауваження та жарти, що 
ставлять у незручне становище

Пліткарство/наклеп Булінг/мобінг (цькування)

ЧИ СТИКАЛИСЬ ВИ ВПРОДОВЖ ОСТАННЬОГО РОКУ 
РОБОТИ В УНІВЕРСИТЕТІ З ТАКИМИ ВИПАДКАМИ:

Так Ні Важко відповісти



ДЯКУЮ 

ЗА 

УВАГУ! 
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